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Працюю у постійній комісії міської ради з питань регламенту та депутатської етики, контролю за виконанням рішень ради, законності, правопорядку, взаємодії із засобами масової інформації.

Проведено 17 особистих виїзних прийомів виборців і громадян, за результатами яких надано юридичну допомогу, підготовлені та направлені звернення;
Складено 47 актів обстеження матеріальних і житлових умов проживання громадян;
Проведено вивчення громадської думки через опитування результати якого разом із пропозицією направлено міському голові для розгляду;
[bookmark: _GoBack]На засіданнях постійної комісії міської ради та сесіях міської ради відстоював інтереси громади, особливу увагу приділено питанням сіл Глибоке та Городище.
Разом із помічниками проведено 8 громадських заходів до Дня села, Дня захисту дітей, Дня весни, жіночості та краси та інших.
Періодичне надання інформації через друковані та цифрові засоби масової інформації щодо діяльності в якості депутата місткої ради, проведено висвітлення проектів міської ради через соціальні мережі.
Виготовлено зйомку та розроблено предпроектні пропозиції щодо облаштування парку у селі Городище, а також реконструкція парку в селі Глибоке.
Проведено робочі зустрічі щодо визначення можливості встановлення бювету з питною водою в селі Глибоке.
Підготовлено численні депутатські запити, пропозиції. 

Дмитро Суліма
